TOP养生周三诊疗馆



欧洲牙根,引来种牙"回头客"

植得种牙每颗最高减免4000元,拨打400-0371-133可预约

种牙免手术费、专家亲诊费、口腔检查费等6项费用,瑞士进口牙根每颗最高减免4000元。老顾客来院有好礼,新顾客更有新惊喜。昨日上午,开封45岁的季先生第二次来植得口腔种牙。作为老顾客,他见证了植得种植牙带来的可喜改变:"吃饭得劲儿了,身体也强壮了。"

20分钟"长"出一颗牙

原来,季先生口腔左侧大牙 缺失3颗,吃饭只能用右半边牙 齿咀嚼,长期这样导致面部左右 不对称,右脸明显增大。去年8月,季先生来到植得口腔咨询种牙:"这种植牙是怎么'种'的?"看着满脸疑惑的季先生,刘院长解释说,种植牙就是在牙槽骨里植入纯钛人工牙根,这种牙根与人体相容性极好,没有任何不良反应。等牙根与牙槽骨产生骨结合之后,安装上全瓷牙冠就行了。"

"疼不疼,会不会受罪?"季 先生问。刘院长说:"别担心,种 植牙其实和拔牙差不多,尤其是 使用了专用的麻醉剂后,根本感 觉不到疼痛。"季先生心里还是 七上八下:"那就先种一颗吧。" 第一次种牙的季先生有点儿紧 张,种植过程中身体一直绷着, 直到 20 分钟后刘院长说:"好 了,种植完成了。"季先生还很惊 讶:"这么快就种完了?没什么 感觉呀。"

体验外国"进口"种植牙

种牙一年了,季先生对植得种植牙一直很满意:"和真牙一样,啥都能吃!"昨天,他在报纸上看到"1000名老顾客回家"的消息,再次来到植得口腔:"把我

剩下的两颗牙也一起种了吧。"

这次,季先生轻车熟路,把该 检查的项目都做了检查,自己走 进了种植室。这不,他刚种完牙, 麻药还没消去就和护士开起了玩 笑:"瑞士ITI的牙根,再加上德国 的技术,咱这牙真是外国进口!"

瑞士ITI的牙根有什么好处呢?"它是植得口腔最新引入的世界高端种植系统、微创、稳定、亲水性强,长达30年的种植临床数据表明,它的15年存活率远大于90%。"据刘院长介绍,ITI牙根的亲水性能激发口腔细胞活性,促进

骨生长,将愈合时间缩短至15天 左右。此外,它能促进牙槽骨和牙 龈软组织生长,种植后的牙齿自然 逼真,和真牙一模一样。 **蒋晓蕾**

■温馨提示

11月感恩季,植得口腔欢迎 1000名老顾客回"家"看看,免费 检修种植牙,尊享一系列空前优惠,参加冬日牙齿护理专家讲 堂,免费享用植得美食坊的特色 美食,并领取会员专属礼品,再 次感受新植得五星级诊疗服务。

爱牙热线:400-0371-133

入冬,严防脑卒中

冬天,是脑卒中的高发期。 因为缺少急救常识,不少脑卒中 患者错过了最佳抢救期,导致残 疾甚至死亡。专家提醒说,脑卒 中多发生在冬季,发病急骤,来 势凶猛,而又难以预测,因此在 入冬后,做好脑卒中预防工作就 显得格外重要。

特点:脑卒中冬季易发作

冬季是一年中气候最寒冷的时期,气温、气压等气象要素变化剧烈,而北方来的冷空气又不断侵袭,人体受到冷空气刺激

后,常导致交感神经异常兴奋, 全身小动脉痉挛性收缩,血液循环的外周阻力加大,左心室和胸部负荷加重,引起血管阻力和血压升高。此时血小板也易于凝聚而易导致血栓。此外,低强人人茶酚胺等化学介质分泌增加,血液黏稠度增加,血凝时间缩短,进一步促使血压的增高和血栓的形成。"寒冷的时候,人体活动减少,包括脑、心脏在内的多个脏器的血液灌流也相对减少。"专家说,"再加上中老年人生理 机能减退,对外界环境变化的适应性与抵抗力降低,因而极易发生脑卒中。"

干预:合理膳食、适当运动

专家指出,现今生活水平提高了,菜篮子装满了,我们的餐桌也随之丰盛了,但高脂肪、高热量食物也在不经意间过多地进入我们的体内,长期过量摄入势必导致血脂异常、代谢综合征、高血压等疾病发生,控制不好就会造成难以逆转的心脑血管疾病。

因此专家提醒说,平时宜吃

清淡、富含膳食纤维的食物,宜 采用蒸、煮、炖、清炒、熘、温拌等 烹调方法,不适宜煎、炸、爆炒、 油淋、烤等方法。

另外,在合理膳食的同时, 适量的运动也是预防脑卒中的 关键一环,因为坚持适度的运动 可以降低血脂、控制血糖、稳定 血压水平,同时还能升高血脂中 对人体有益的成分,有助于预防 脑卒中的发生。

救治:黄金时间只有4.5小时

值得一提的是,脑卒中突

发后的黄金救治时间只有4.5 小时,一旦超过黄金救治时间, 治疗效果将大打折扣。有些患 者发病时会出现晕倒、抽搐、剧 烈头痛等症状,家属或身边的 人一旦不知如何救治,也许就 会因此延误了最佳的治疗时 间。

因此,如果你身边存在可能 罹患脑卒中的潜在患者,那么就 一定要适当了解脑卒中的正确急 救知识,这在很大程度上能够挽 救患者的生命。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

北京肝病专家来郑义诊

郑州中大肝病医院引进德国三氧新技术,被誉为肝病治疗"金钥匙"



郑州中大肝病医院专家出席卫生部"国际肝病学术报告会"

近日,解放军北京302 医院肝病专家 王琦教授率专家组莅临郑州,为广大肝病 患者举行大型义诊活动。

作为中原唯一一家肝病专科医院,郑州中大肝病医院一直以"高质量、高标准、高要求"的发展理念,充分发挥"专科"特色,始终致力于把肝病做"专"做"精"。以专科、专病、专治的专业特色,确保肝病诊疗的专业化和规范化,把治疗效果和医疗质量放在第一位。

郑州中大肝病医院最大的优势就在于 其独树一帜的专业特色能够在第一时间满足 肝病患者多元化的需求,开创肝病的精细化诊 疗模式,不仅打破了综合型医院"千人一方" 的弊端,更是开创了国内肝病诊疗新时代,率 先实现肝病诊疗的"个体化",根据不同的病情,选择不同的治疗方案,为乙肝、丙体、肝硬化、酒精肝、脂肪肝等患者开创治疗的新先河,让近万名肝病患者从中受益。

据悉,该院引进德国三氧新技术,临床上表现出突出的治疗优势,许多久治不愈和失去治疗信心的患者,在这里得到了有效的治疗并取得很好的效果,短短数月就让众多肝病患者得到康复,被业内誉为治疗肝病的"金钥匙"。

正因为它的专业,郑州中大肝病医院 凭借科学规范的管理,坚持内强管理、外 树形象的办院方针,一跃成为享誉中原的 专业肝病医院典范,在诚信、实力、技术、 服务等各方面做到了有口皆碑。

蒋晓蕾

义诊时间:11月20日~30日 义诊地点:郑州城东路与东大街交叉口

灣 咨询电话:0371-55685568

小提示 免费范围:二对半、肝功能、丙肝抗体检验费全免

优惠范围:病毒分型、病毒变异耐药检测、彩超优惠50%,治疗费优惠10%

名医义诊一览表



王琦 博士生导师

解放军北京302 医院主任医师、国务院特殊津贴专家、中华医学会肝病学会委员 全军传染病十大名医,多次出席国际、国内肝病学术高峰论坛,发表论文20余篇。现任中华医学会传染病学会常委,全军传染病学术委员。从事肝病疾病预防和传染病临床诊治工作40余年,擅长各型病毒性肝炎的转阴治疗、急慢性重症肝炎、肝硬化抢救治疗以及各类传染病诊疗工作。其医术精湛,医德高尚,被授予共和国名医专家成就贡献金奖,1998年荣入《共和国名医专家大典》。

金义生 教授

2011年7月9号出席北京新闻发布会"共抗乙肝 消除歧视"。2012年12月15日出席卫生部"国际肝病学术报告会"。从事肝病临床40余年,发表医学论文30余篇。曾获军队科技进步奖3项,获得国家发明专利3项,荣获军队三等功4次,特别对病毒性肝炎、肝硬化、肝腹水、脂肪肝、酒精肝、重型肝炎等肝病诊断治疗具有丰富的临床经验,并较早开展了慢性乙型肝炎的生物治疗研究。在军内享有很高的声誉。

9 1 2 5

樊凤海 专家

毕业于河南中医学院,中国肝病防治基金会会员。从事肝病诊疗工作40余年。特别对乙肝、丙型肝炎的防治,以及药物性肝炎、重型肝炎、肝癌等疑难病的治疗取得了突破性进展。成功地采用低频药物透入治疗技术和德国三氧自体血回输技术为肝病诊疗工作打开了一条新的疗法。多次在权威杂志刊物上发表论文30余篇,曾参与编写《肝病防治学》《重症肝病赦治学》等医学书籍,被评为"当代名医",并列入中国名人录。